Sprzezenie zwrotne:

Lij+Rg+C'g=V
V=aV, =aRq
Lq+(R—aR)q'+C_1q:O

q+7/fq'+L‘1C‘1q =0

QO :wo/Vf :Q/(l_a)

] li(i)

<

| +q(t)

-q(t)

a>0 — sprzezenie zwrotne dodatnie — zmniejsza

ttumienie,

a<0 — sprzezenie zwrotne ujemne — powieksza

ttumienie,

a=1 — w uktadzie nie ma ttumienia, wykonuje on

drgania harmoniczne.



O=w,/y RODZAJ DRGAN

w,y = Fo Bez ttumienia
l<w,/y <+ Ttumienie podkrytyczne
@, /7 =13 Ttumienie krytyczne
O<w,/y <3 Ttumienie nadkrytyczne
—1<w,/y <0 Wzmocnienie
nadkrytyczne
@,y =—13 Wzmocnienie krytyczne
—0 <@,y <—3 Wzmocnienie

podkrytyczne




